CITY OF UNIVERSITY PARK

roclamation

OFFICE OF THE MAYOR

Arbor Day 2019

WHEREAS, the City of University Park encourages and supports conservation of its parks and public properties; and

*WHEREAS*, the beautification of University Park through the planting of trees is important to the community; and

*WHEREAS*, the City of University Park has planted and estimated 3,974 trees since 1982 when the "Trees for Town" program was first established; and

*WHEREAS*, Arbor Day serves as a symbol to encourage University Park residents to plant a tree as a reminder of our nation's forests and natural resources; and

*WHEREAS*, in conjunction with the Arbor Day Celebration, the Parks Department will plant a tree with the aid of students from the Highland Park Independent School District; and

*WHEREAS*, the City of University Park has been designated as a Tree City USA community by the National Arbor Day Foundation for the 14th consecutive year;

*NOW, THEREFORE*, I, Mayor Olin Lane of the City of University Park, Texas due hereby proclaim, Friday, November 1, 2019 as "Arbor Day" within the City of University Park, Texas.

*IN WITNESS WHEREOF*, I have hereunto set my hand and caused the seal of the City of University Park to be affixed this 15th day of October, 2019.

Olin Fare

Olin Lane Mayor